No.1

Fovo - T4—J)LFFEH - F:& - R - KRB - BHiEER
bt =— k[ ] peEes  HBHRAR—VRE a—k[ ] e AEER
Ef A i FETEEEAS B ¥ BB AR F RS a—r[ ] mesr IHES
N AN EEEEEE s [ BEEEE A s ] BEBGE A s (M) BEEEA s (M) SBEEEA s [B] BEEE A sen (W] BEEHA ses (W] BEEHA 4
ERRS fEH b i TR, AdE i TR, ALk i TR, ALk i TR, ek i T, ERE i T, ek i T, ek i T ek
08/25|mBram T | RAE | 14| 1 [fA EF 3| 9.16 |[2|Hk K 9.24 |3["hAREEAR 2| 10.12 [[4|FHE BER 10.16 |[[5| L/ E&ZE 10.26 |[6|B®& SPER 1| 10.85
50m XEAC XEAC YOUKIRE £ J ACHE J A CHE HEHEH 5T
08/25|/ne B e T | RAE [ 248 | 1[4 &R 4] 7.76 |[2|42iEBAKER 7.92 [[3[&H)N #0st 3] 9.02 [[4[wmiE BR 9.04 |5[FB XIE 9.26 |64z K# 3| 9.37 | 7|[EETwEAEA 9.38 [ 8|8RE & 4] 10.37
50m Sprint #o#\h £EAC zZJils c EH EEAC zZJisc CAPTC EEAC
08/25| e BramuT | RS 34| 1[FH BR 4] 8.09 [2[#EE BX 8.18 |3[#Hhx Zk 4] 9.02 |[4]|B5X F® 9.73 5|48 [Ei& 9.82 [ 6]/h#k =3 3] 10.08 | 7|EE HRE 10. 36
50m JACHE YOUKI & £EAC EEAC £EAC I =K EEAC
08/25|/N 2B 754 | iRBg | 148 1 [4£% &R 5[ 15.01 [[2 =& ES 15.88 |[3[|dhiE fE 5| 16.10 (|4 |&EE BN 16.47 || 5|3REF EFHF 16.71 |6 |@Es =4t 5| 16.89 |[7|HE #F 22.09
100m TFC¥H R#EAC I=RK BUESCEEE FHAC J A CHE HHEAC
08/25|/NFEEFHE | RES[24A( 1[/MA  3E 5| 1418 | 2| R i@\t 14.36 |[3|%E@E FH4t 5| 15.24 [4|8kE fBFR 15.51 [[5|FKX WA 16.28 [ 6]|k& Xi& 5| 16.65
100m H#EAC IR £EAC £EAC =Y FI#HAC
08/25|/NEEBF64 | iRES| 14| 1 |EHE 22X 6] 13.79 [2[iE:8 &8 14.23 [[3|BE& BEF 6 14.34 |[4 |RIEMAKER 15.77 |5 |MAEEt 15.96 |[6]|4@ —#& 6] 16.61
100m BHAC YOUKIpE £ FHAC ZJllsSC X/EAC TFC*H
08/25|/NFEF64 | REE|24A( 1| LA 183k 6] 13.88 || 2|R&ER %D 15.42 ||3|&B#& /7y 6| 16.00 |4 |EHE KHF 16.33 [[5 |86 K #HEE 18.08
100m R SCREE EEAC £EAC BHAC TFCHHMH
08/25|/NFEE % REBS 1% BRE 6)2:40.92( 2 |#ZE @F 2:43.45)3|#%= %3 5[2:44.94[4[1LFg #¥X 2:44.95|5[luO 2:45. 04| 6 ;€A I}H/ZE 6]3:06.41[[7|EE FiXx 3:26.78
800m YOUKTfZE - A SCRE F zJlisc I=RK J ACHE JACHSE HEAC
08/25|/NFE B F REBS 1[#EE2 5| 13.55 || 2[&HEO XA 13.96 [[3|)II& HEE 6| 14.07 ([4|ME ZEA 14.08 [[5|AR MF 16. 99
80mH A E SCRE £ A E SCRE £ J ACHREZ A E SCRE L J A CHRE
08/25[ N2 BF3E T | RIE Tl A 3] 3m95 [2][BRK = 3ml7 || 3|/nEE & 3] 3mO0 |[4|MIER HEAR 86 |[5 @A KA 2m83 [[6]iEE #&A& 3| 2mb8 |7|HE HE m31 (8|8 12 2| 2m26
E R Bk I=-RK YOUKIpEE TFC*H BHE JACHEZ YOUKIfE £ JACHKEZ CAPTC
h¥H HE 3[@EBREL
R SCREE
08/25|/NF B FAF | R 1k &K 4] 2mi3 [[2|EFR &P 2m66
ETRBE CAPTC T =K
08/25|/NFEBFHE | REE 1B R4 5| 4ml9 | 2[=H =HE 4m18 | 3|#E BA% 5| 4m03 [[4|FrE Z4 3m/8 | 5| KE FE 3mb4 | 62K £ 5| 3mb2
FENE Bk B SCRE E JACHRSE BUEAC TFCHHMH TFC¥HMH YOUKIpE £
08/25|/NFEBF64F | R 1|E#E E#H 6| 4md3 || 2|BR K& 4m21 || 3|mn@%E Hm 6| 4m03 [[4 [#&N] &3 4m02 (|5|A% 2H 3m97 | 6]F% KE 6] 3mb8 |[7|HEE #&iME 3mb3 || 8|&FKk —#1 6] 3m39
TE 0z Bk YOUKIpE £ TFC¥H JACREZ RESCREE YOUKIBEE IZRR I-RK I=-RK
#®A 6] 3mi6
CAPTC
08/25|/NE B F RES 1[&ZX &K 6] 1m33 |2);I0 £EX m25 (3| #EE 6] Imlb [[4[E 2K im5 |[b|HE AE imt5 (|6 [d)il E&E 5] 1ml0 (|[7[%8 BX 1m00
EE B YOUKTfZE + JACHEZ TFC¥H I=RK JACHEZ JACHE A SChE L
08/25|/NE B F REBS 1|XKZE BX 45m47 (|2 [HEEE KA 40m80 |3 [#hiE EEA 38m30 [[4[Fw@E Z=H 38m21 || 5[@&HF HEA 36m93 | 6 [hnfk fE 33m96 | 7|:EKEZEN 28m92 |8 |[EHAMRIGE 27m73
DAY v R—LE YOUKIF% £ -6 ar#-6 JACHE.5 HHAC-5 TFC#M-4 TFC¥M-5 CAPTC-4 TFC¥M-4
NS 23mb5 A A 22m54 MK Z A 22m45 WK EZN 20m96 E BZE 3] BAR DE Ri5
CAPTC-2 JACHE-2 B A LLETER-2 FIA LRI -2 T —RMHR-3 JACHEE-5
08/25|mexraa T | iREE | 14| 1 [ Zi& 2| 9.38 |[2[AR (K& 9.60 |3|HL MPME 2| 9.61 |4|8H A8 10.08 (|5 |#iE fhdAm 10.17 |[6]/h#2 #B 1] 10.70
50m JACHSE YOUKIpE £ JACRE TFC¥H JACHRE I=-RK
08/25|mexram T | iREE | 248 ([ 1 [1EMT #2mk 4 8.57 |[2|FH FiE 8.72 |13|FA ik 4| 9.01 |4|HFBFRF 9.31 |[5|&FH Fid 9.36 || 6]|iE =# 3| 10.17
50m IR JACHRSE XEAC B ESCRE | EHAC I=RK
08/25|m#xram T | iREgE | 3M|1[ILT F|F 4 8.76 |[2[/MABXH 9.21 | 3|#AK M| 3| 9.37 [[4|ifE MHEE 9.54 |5|AE #HET 9.54 | 6|Ed Bik 3| 9.61 [7|#A RTE 9.81
50m £EAC IR I XK BHAC I XK JACRE IR
08/25|/NFEZFHE | REs| 14| 1(3R3+ H#H 5| 14.59 (2|B& BKBE 14.75 [[3|# A == 5| 15.50 (4 |BEHE =ZBZ= 16.10 [[5|&& wWLy 16.13 |16 |# #fE 5| 16.16 | 7|#EEHY T 16.29 || 8|#HEHL+£F 5| 18.05
100m JACHSE EHAC I=RK TFC¥H BRSCRE | EHAC £EAC zZllsc
08/25|/NF& 754 | iRk | 24| 1|~ =+ 5| 15.48 [[2[/Me %A 16.57 ||3|/ME ZfE 5| 15.96 [[4|F)I % 16.42 |5 [ILAREETE 16. 50
100m JACHEZ TFC¥H SHAC zZlilsc F#HAC
08/25|/NE &L F64 | iRRE 1|BE% 3 6| 14.79 || 2|8EE DE 15.36 || 3|#x= #ME 6| 15.54 |4[/NEFRIERD 15.81 |[5|Z L MEHE 16.29 |[6|aT8 HfiE 6| 16.81 [[7|#HF ®mA 17.01 [|8]uks 7E= 6| 17.52
100m IR YOUKIfE + zlisc E#AC zlisc TFCHM TFCHM zlisc
08/25|/NFE & F R 1|tk JFE 6| 12.33 | 2|fE N 13.32 (|3 |#%E & 6| 17.64
80mH A SCRE | A SCRE | AESCRE E
08/25 |/ 73 LT | JREF 13 FW 3] 2m0 | 2|=HABEE 281 ||3|#E mZxE 3| 2m77 [[4|EHE &R mi77 || S|EEEERE 2m72 | 6|EifEE=E 3| 2m66 |[7|HH == 2m62
FEIE Bk A SCEEE JACHSE FHAC JACHRE fEr# I XK I XK
08/25|/NFE&ZFA5E | iRBE 13 =& 4] 3ml6 |2|8HK &HFE 2mg4 | 3|ER B 4] 2m72 [[4|WE =i 2m71
FENE Bk JACHEZ JACHEZ JACHEZ BESCRE L
08/25|/NFEZF545 | iRfE 1"MRIESH 5] 3mi0 || 2|50 BER 3mb0 || 3|fEIEE EF1 5| 3md3 [[4[8HK B 3mdl [|5|%HE #F 2m82
FEbE Bk TFC¥H TFC¥H TFC¥H TFC¥H JACHE




No.2
FSw9 - J4—)LFTER - F3F - RIS - IRES - SUEkK

Bt a— k] piias  FAWAR—YAR o R BHE N\BEEA
FHEF A FTHTHEEER B4 FHEE A ERE LS a— R T FHE&
N Vx| R (e[ BERCE 4 s [ BEEEE A e (] BEECE S s ] BEHCE A ws ] BEHCE A s ] BEHCE A s |ME] BEHCE A s |E] BEHCE A .
ERRS fEH <oy i TR, AdE i TR, ALk i TR, ALk i TR, ek i T, ERE i T, ek i T, ek i T ek
08/25|/NFEZF64F | iRBE 1T[lwEB 4 6] 4mi3 [[2|F&E #X 6| 4m05 [3|KIE FE 6| 4m01 [4[4@ BX 6| 3md4 (|5|EHE FiE 6] 3m20 [6|REEE #ABE 6] 3m13 | 7[FE@E MBETE 6] 2m94
ETRBE i SORE £ I—RAK JACHREZ B BESCRELE FHAC I—RKR
08/25|/NFE & F R 1hEfE %E 6] 1mib |[2[H=ZF #E 6/ 1m0 [[3[;FK BHI 4] m05 [[3[ILOEZXKy 5[ 1m05 WA B 6| XRiF
E= Bk TFC¥*HE JACHSE CAPTC JACHE I=RK
08/25| /N &+ R 18 24 6| 42mb0 | 2 [F%ER f% 5[ 26m77 [[3[LO #pZE 6| 25m96 |[4|=REKEZ 6| 25m33 |[5|MA EZE 5| 24m84 |6 |ch®F #iEE 6| 20m84 | 7[#&)Il #53E 5| 16mb1 (|82 EA& 3| 13m43
SRy iR—LE I-RK A SCRE £ TFC¥H TFC¥H A SCRE | A SCRE | A SCRE | HHAC
BRECD 2| 10m4l BLE MF 2| ®B
J ACHE JACHE
08/25[/NF 3@ REE|1H[T[JACKEA 57.16 | 2 |YOUKTRE LA 57.37 | 3 |mi&aSChELB 59.99 [[4|BBACC |1:02.76]|5|T F CEMED |1:02. 77 6 |BESCEELED |1.06.04( 7| T=XAKB |1:09.52
4 x100mR
08/25 | /N 238 SREE| 248 | 1 |BiESCRELEA 55.25 [2|T=xKA 56.47 ||3|mBACB |1:02.37|4|TFC®MEB |1:06.89(5|m&ESChELE [ 1:07.86[6|J ACHEKEZC |[1:08.90[7|®&EACD [1:10.17
4 x 100mR
08/25 | /N 338 REE|SH(1|EBEACA 55.00 |2|TFC®mA |1:03.58(3|%EACB |1:05.67|4|JACHEKED |[1:06.11|5|T=XAKC |[1:07.77|6|YOUKIEELEC |[1:10.77
4 x 100mR
08/25[/NF 3@ REE| 44| 1[0 ACKESB 58.90 |[2[m&SCREEC |[1:00.09|[3[ZEEACA [1:02.02|4|YOUKIEEEB [1:03.15]5|T FC*EMC |1:06.67][6]JACHKEE [1:07.13[7[T=X/RD [1:07.87
4 x 100mR
08/25(h 2B F14 | T:E (14| 1|FH —F 1] 12.12 || 2|#&% @A 1| 12.58 [[3|kxH#F &I 1| 12.59 [[4|FT B 1| 13.32 |[5{IuT BX 1| 13.51 |[6[&K B 1| 14.21 [[7[AE 2% 1| 14.34 ||8|#&:T &% 1| 15.84
100m BB ER A1 Z HER % B SaE0 JBE ZJIl D=1
08/25|h 2 BF14E | T | 2481 | T3 #iE 1| 12.74 |[2|B4E &£A 1| 12.84 |[3|BE mRBA 1| 13.06 [[4|EE FB 1| 13.47 [|5|#%s #&BA 1| 1400 (|6|=4F Z=% 1| 14.06 (| 7|85k EZBth 1| 14.58 | 8|#E &3 1] 15.33
100m b HZJ/\IE [DPN54 AAFdt % iR 5 BEE AMFE
08/25|h 2B F14 | iRfE 1&H# —F 1] 12.11 (| 2|#% @A 1] 12.52 [[3|kxH#F &I 1| 12.57 [[4| Tk #IMYE 1| 12.85 |[5|HE &HEA 1| 12.91 |[6|FERE A 1| 13.24 [[7|FT E% 1| 13.40 (|8|EE Fi 1] 13.49
100m UL ER HMZEER Mg PG %I\ FIA £ NG
08/25|hF B F FE| M| 1]|88K KO3 12,11 |23k =1 2| 12.35 || 3|@kH MER 2| 12.92 [[4|f4E &= 2| 13.15 |[[5|fkgE FBER 2| 13.22 |[6|d#& Kb 2| 13.57 |[7|FE E£A 2| 13.81
100m FUHALER N FH Z % RER A% % chEp
08/25|h# B F T 268 1|REE MR 2] 11.72 [[2]8K A 2| 12.24 [[3|sh#HELER 3| 12.58 |[4[#1E 1285 2| 13.08 |[5[ZEm#mcE 2| 13.14 |6 |FEE = 2| 14.62
100m Be R JBFE b5 1% )\E ¥
08/25|hF B F PR 1= &KX 3| 12.24 [[2|£@EE2 2| 12.46 [3|FAABAR 2| 12.87 |[4|tF#E fth 1| 16.13 |6 |ETwIRAE 2| 16.35
100m = FIALE 313 215 b o]
08/25|h2 B F R ELS o2 11.79 ||2[85K R3] 12,12 ||3|=im 2K 3| 12.25 [[4:Fk EW 2| 12.45 |[5(88K BEAN 2| 12.49 |[6|£EHEZN 2| 12.64 |[7[hHELER 3| 12.73 [|8[HERFBARE 2| 13.12
100m He FURILER %=1 pNE|A B FIA L JERE a1
08/25|h B F FRE(ME|1|EE KR 2| 24.62 [[2{mBEa>«4F 3| 27.67 [[3[IL4E R 2| 28.02 |[4[{ksk HA#E 1| 29.89 ||[6|EH* &8 1| 30.04
200m BH EE ZJl FH JBFE
08/25|hE B F FE|20H( 1|8 FK 3| 24.94 (|2[FEAR 1B 2| 25.49 (3|8 #Hth 1| 27.82 [|4|mpE wWE 2| 28.03 || 5| IRIA 2| 28.42 [[6|XK# 1EfF 2| 28.54
200m 215 plEaak:i FUBALER ARFdL X %/ \E
08/25|h B F FE([ M| 1[58E& Ik 2[ 28.08 [[2[#0O 3 1] 29.25 |[3[fE&<KeI#H 1| 31.88
200m 5% 1% HER b o]
08/25|h B F RS 1K #K 3| 24.61 [[2[HE BR 2| 25.13 |[3[&HEA 1B 2| 26.16 |[4[#®A =22k 2| 27.81 |61  B& 2| 27.89 (6| WE 2| 28.22 | 7|#&x #HMth 1] 29.98 REID1F 3
200m 25 ] % hEp biES Z Il ARFdL FUEALER E&
08/25|h B F REE| [ T[RFWL A 3] 54.39 | 2[#AE  Z=ik 3| 56.24 |[3[#E RFI 2[1:01.96[[4 [ AR #HE 2[1:05.06[[5[ummk ftR#E 2[1:05.09([6[4%  BEF 1[1:11.817[HR ZA 1[1:39.56
400m 25 NG % B A0% bR Z SEZ S
08/25|h2 B F REE| 24| 1[N 3| 55.59 | 2|8/AK KT 2| 59.31 |[3|&KM Ftt 3] 59.60 [[4|&iT ZF=E 2[1:06.00|5 A fkA 2[1:06.48] 6 |1Em 1&E 2[1:06.90| 7%= =KX 1[1:08.84
400m %= FH FURILER L\ 1B pE 1] ¥ | N5
08/25|hZ B F REE|1HE(1[F  ®BE 3[2:12.58|2[/ML & 2[2:12.80|3[BrAx & 1]2:31.40[[4[iB@ X 1[2:31.72|[5|HB A 1]2:49.71[6[ILE &% 1]3:04.09
800m 2% BT A LE HZ/\1E g ARFdL HZEED
08/25|hEBF REE|24B[ 1 [BFE E— 2[2:26.24(|2(/E K# 2|2:36.08( 3 [REEE # 1|2:37.51[|4|KAE M 2|2:43.67
800m ZJIl FH N5 FURILER
08/25|hZ B F REE[SHE|T[2E B 2[2:11.59|[2[dEFHEFE 2[2:18. 59| 3[+t@MA 2= 2[2:19.25(4[=H &=+ 2[2:34. 41][5[aTE 1= 2[2:43.57(6|=%E @I 2[2:44.57
800m HZ E5dicl EASE I ¥ | JERT
08/25|h B F14 | iRRE T[7BZE S=an 1]5:10.29([ 29T =K 1[5:14. 75| 3[HELEFEA 1]5:42.29([4[FE —E 1|5:46.46(5|/R=BE = 1]5:46.48|6|F# ==& 1]5:55.03| 7[#)II  # 1]5:56.22|[8[#F # 1]5:57.70
1500m BT At ML EED g% N ZIl pEIAN: % hEp N
I[ZRMEENE 1[5:59. 78| 10[4TR 2 1[6:11.52[11]F# & 1/6:16.01(12|Afh KX#0 1]6:39.30

% 1B #EE BHALER




bSvD - T4—ILFEER - FiE - R -

RE - BRERR

No.3

Bt =—r[] gitias  EBEMAR—YASR a—F BHE \BEER
Eetidbilcy FTHTHEEER B4 FHEE A ERE LS a— K T FHE&
N AN EEEEEE s (B[ BEEE A s ] BEBGE A s (M) BEEEA s (B BEEE A s [B] BEEE A sen (W] BEEHA ses (W] BEEHA 4
A+ i H <oy i TR, Eika i TR, ALk i TR, ALk i TR, AL i T, AL i T, AL i T, AL i T AL
08/25|RFBF R 1[H#Hx ZF 2(4:33.97[2|1luAx EEsl 2[4:49.27[ 3| &3} 2[4:52.48[[4|FK 1EX 4:53.66(5 (2% BEH 4:56.03(6 [Z® M@ 2|5:06.70(7|TFH zZkZE 5:22.60( 8 |/kE ET 5:49.09
1500m BT A EE Re E4 HAALER Bl5 b k] SEZ S 1BE
9(MHE HiME 1(6:37.46
L\ 1B
08/25|hFBF R T[X& &= 2[9:39.55[2[AIREE 3]9:54. 98[[3[11#F = 2[9:55.07([4[5amE = 2[10:13.07|5|M% 2= 2[10:21. 146 [EEZEEES 2[10:45.54 7[/XIE Lgk 3[11:03.09[8[AE {AE 2[11:40.73
3000m Z)ll AR BAT A LE EXS b i) 1B 15 FH
o[/hEFEOZEA 2[12:19.18[10[F0m B& 1][12:54.57
N EL &
08/25|hERBF R 1|E% ME 2| 15.02 ||2|ws @K 3| 15.89 ||3|EHEE 21 18.41 [[4]iE2 KHE 19.23 |[5[bE %HEE&E 21.06 || 6[&F# BER 2| 21.47 || 7|RAF#HEKEH 21.69
110mH 2= RE EE Mg b FUHILER AREE
08/25 (2B FiEZE| RS 1401|202 51.41 (|2 |®;mdLER 53.08 (|3 |%nZEER 54.09 (4]|&I& 55.45 || 5|zl 58.09 PNCE ES)
4 x 100mR
08/25 | B FESE | RIS | 240 1 | KAF 49.50 (|2 |*MH 50.45 || 3|5N%/\1E 51.91 |4 |hEm 55.45
4 x 100mR
08/25| B F RES| 14RO [RE 48.52 (|2 |%0% &R 50.61 || 3|KAFIL 51.53 || 4 |#1Z &R ER 51.61 || 5|XKFF 53.22 || 6|nEm 54.24 || 7 (%1% /\1& 55.74
4 x 100mR
08/25|hEEBF REE | 240 1 [ 47.28 | 2 [ERALER 47.94 (13 |mE 49.59 (4]4%1% 49.72 (|5|z 50.49 | 6|FIALL 50.60 || 7|=E 53.11
4 x 100mR
08/25| B F REBE 115 BA 2| 1mdd [|2|8RE KE 2| 1m35 |[3|#FE w3} 1| 1m3db |[3|#E H%F 1m35 |[5[AIAT =% m25 (58K DX 1| 1m25 Rk R mEREL| |ESE tHhth R AL
E Bk PN R E4 4 H K FF FUAALER Bl5 EZAN
Rim fEth 1|EHBEL
% hEp
08/25|hEEBF REBS 1[=H# &% 1| 3m30 |2|£#% WA 2| 3ml0 |3[RO ZE¥F 2| 2m00 |4[uAX =g 1m80
EE Bk Re BT AL XFF FUBALER
08/25|FEBF REBS 1|#& K# 3| 6m07 ([2[;4@ MmN 2| 5m82 |[3|/MNRE EFE 3| 5m38 |[4|FEiE 53 5m23 || 5|ZWL XA 5m21 |63kt ZEKX 2| 5m09 |[7|/hKEEE 4md6 | 8 [F0H 15t 4m40
FE0E Bk ESER: FH pNGE ZJl % p AR X FF Bl5 HEZ S
9| Rk A 2[ 4m36 |[10[4KR & 1| 4m32 |[11[ILE 2 2| 4m31 [12(X%H XM 3m37 FEEFW Ri5
BH SIEFA; ] Mg BT AL Re
08/25|hE B F E3 1|&=% &F 3] 12m56 [[2|=8 HRiF 3| 8m29 [ 3[EEH == 2| 6m/9 [4|RKE &F 5m15 SEIES Ri5 R #EE 2| &iE EH B Ri5
fah Re b IEE & XAF Mg y Al FUBALER
08/25| 14 | % | 14| 1[5k MESE 1| 13.03 [[2(&% #&FZsk 1| 14.17 |[3[/hge BATE 1| 14.93 |[4 [BHHERE 15.30 [[5|#hKkxEZE 15.32 |[ 6 |# B+ 1| 15.59
100m eIkl NZphEp BT AL IEE & NG HEE
08/25|chg &k F14F | T | 248 1[KE /NE 1| 14.31 [[2|FE BO 1] 1476 (|3[/hEd &HZXE 1| 15.34 [4[RF FiR 15.36 ||5[ILA ZFEiE 15.87 (|6 |[RMFIHEE 1| 16.74
100m b5 Re 2% ¥ Ik FEILER
08/25| L F14 | iRBE 1|5k W 1] 13.43 | 2|F%F &&=k 1] 14.40 [[3|kE /NE 1| 14.42 [[4|FE BED 14.95 |[[5|/NgE  BATE 15.08 [[6]|/h& &HZE 1| 15.39 [[7[|8hKxEZE 15.64 |8 |BHHE=x 16.13
100m IR Z iR XFF Re BT AL = NG ML EER
08/25 | FE & F FE (AR 1|BF #TE 2| 14.15 | 2|XE &EF 2| 14.81 [[3|EO0 krE 2 14.97 [[4|%5 I 16.12
100m FURILER Mg HMZ NG
08/25 | FE & F FE(24B| 1|5 ZAB 2| 13.90 [|[2|#8Ax JBE 3| 14.08 [[3|HEH EH 0 14.09 [[4[FK FUTE 14.77 |54t iME 16.18
100m BiE AREE L% L] EE S
08/25 | FE & F FE|MA|T|FEBLE 2| 14.57 | 2| K% FHE 2| 14.75 | 3[R #EJy 2| 15.25 |4|HERLTE 16.11 [[5[ILA 2 16. 15
100m X HEE SIEFANH ;i piEN]
08/25 | FE & F REBs 1|5@ ZA 2| 13.74 |2|#8Xx J/E 3| 14.09 [[3|EF It 2| 14.26 [[4|KEF #HR 14.54 |[5|EEMRE 14.69 |[6|XE EFE 2| 14.85 |[7|fAK HfE 14.96 HH Eh
100m Big b e FUEALER WEE A0 Mg | %
08/25 | FE & F TE(148|1|SEMWELZ 2| 29.74 | 2|==F5TE 2| 31.35 [[3|%:T #Fi/v 2| 32.79 |4k B 33.43 || 5[4&BEE A F 38.06
200m B Mg HEE AL ¥
08/25|hFE & F FE| 240 1| AK Kt 2| 29.34 [2|FF EL 1| 31.79 [[3[ILEMER 1| 32.47 |[4[KAFEF 32.84 [|5|82E0 InE 34.78
200m He % Ep X AF FEALER ) \iE




No.4
FSw9 - J4—)LFTER - F3F - RIS - IRES - SUEkK

Beth =—r[] gas  FAMAR—YAER a—F FHE \BEDL
BRI FHMBBEER B4 FHRES N ERE RS a— R T THES
g . EIEA EEEEEEE —e [ME[ BEEE A4 = (W] BEEA = (W] BEEA = (] BEEEA = (W] BEEEA = ([ BEECEA = ([ BEEEA =
A+ i H <oy i TR, Eika i TR, ALk i TR, ALk i TR, AL i T, AL i T, AL i T, AL i T AL
08/25|hF & F R TIR# &# 2| 28.29 [[2|SHIHEZ 2| 28.68 [|[I|=E4FATE 2| 31.45 [[4|FZ ELL 1| 32.22 [|[5|/KAKFFEF 2| 32.79 |6 | |LEMEE 1| 32.81 [[7]%:T Fi/v 2| 33.26 ||8[mnmE &iE 1| 34.49
200m R R % 2% BEALER PN WEE pN i
08/25|hFE & F RS TR T [F 0k 2[2:28.75[ 28K B 2)2:31.69| 3|FJI BT 1]2:54.46[4|E@EHMY 2[2:59.65((5|huE 1&H 2[3:03.45([6 A #ETE 1[3:03.70
800m HEE BT AL Eadil HZ 2% P Ep K]
08/25|hF & F REG 248 1 [EE & 3| 2:43.72(2|fh8F e 2|2:46.32(|3|=E #E 1]2:49.38| 4 |#AF EH 1)3:02. 78[5 |FHK &4 1]3:06.83|6[#2O XKF 2[3:11.59| 7|/KE #HkxE 1]3:35.38
800m = HEILED RE RBE AHEE % /\E Z Il
08/25|hF & F R 1|&WEZF 1)5:07.34|2|877& LD 2|5:18.62|3|/MFE #ZE 2[5:26.32[4|FZE {Z7y 2[5:41.52|5|®RH % 2|5:51.24|6|F B3R 2|5:56.45( 7T|#E & 3|6:00. 12| 8|/ #HEF 1/6:01.70
1500m | |8 BAT A Eb %)\ & EXS RE ek FEILER PN i)
9|z FZE 1[6:09.18|[10{5AEF4<TE 3[6:11.35|[11|=& == 1(8:06.80
ZJll Bl pN A
08/25|hFE & F R 1/&O #&F 2| 15.52 |2 |F#ELERE 3| 17.53 || 3|h% #R#&E 1| 18.99 |4iuO F#8 2| 19.17 [[5|#@E E#E 3| 19.57 [[6[|/h=ZF 8 2| 21.62 [|[7[m# haH 1| 23.76
100mH B = % HEILER RE Z I % Ep
08/25 | & FIEFE| REE 1R2 54.62 [[2[snZGEp 57.40 | 3|XKKF 57.42 ||4|xn% 59.81 || 5|=:ALEs 1:01.76{[6 [Z )1l 1:08.59
4 x 100mR
08/25 |hFE & F RES | 1R 1|E0% 57.83 ||2|#&BEE 57.96 |3 |&u& 1:00. 38| 4 | £1 & &R 1:01.90|5 [fBFE 1:03. 0016 |Z )1l 1:03.50
4 x 100mR
08/25 |hFE & F RS | 25R (| 1 |3A 54.85 |2 |#n%/\1E 59.68 (3 |HZ 59.82 [ 4 |KAFdL 1:01.53
4 x 100mR
08/25|FhF & F R TR YIE 1] mdd (|2|2HEEF 3| 1md0 (38K EX 3| md0 |[4|E33H HK& 2| 1md0 |[5|MiR IATE 3] 1m25 [[6|AEB &H 2| m25 [7|F @E>SF 2| 1m20 [8[uA IKE 2| 1m20
E =Bk +H Rl ES:EIA: RE si% b % AR M /\IE
EH & 1| 1mlb ZI EZHZ O1|@RHAEL| [LE<UT 2| RiG
% N GEA ZJl
08/25|hFE & F R 1WA 2| 4m72 | 2|mEE#7s 3| 4m72 (3|WE A 1| 4m28 |4|&EZF4£E 3| 4m22 |5|#a 07 1| 4mi8 [ 6|4 KB 1| 3m97 (7|E TEW 2| 3m70 (8|XK#Hm M 2| 3mb8
E 1@ Bk zJll E& RE N BE BEALER si5 % /\IE
9|HZ: Frk 2| 3m42 [[1orA =R 2| 3m35 |[11]|F &7 1| 3mi8 2% M 2| @R L
BT AL % 2% S Ep N i
08/25|hFE % F R 1| RREREE 3| 8m3b ([2|&FK # 2| Tm31 |[3[iEK FE 2| 6m83 [4|XM BE 2| 6ml9 ||5|=EH M 1| 6m06 [ 6|FmE =& 2| 4m34 |[7|EF PF 1| 4m05
Bk Rl RE BEALER 2% Ep ARFde Z Il IES
08/25|hFE % F R T|iE@E % 3| 2m60 [ 2[4t H=E 3| 2m00 |[3|7EWB F&E 1| 1m80
EEk HEALED RE PN i
08/25|— iR B+ REs|HE|1|ER % Al 11.24 |2|3&EZE @K Al 11.64 (|3|&k Z‘E Al 11.72 (41luE &KX A| 11.80 ||5|&FE &N A| 12.21 | 6[|3kFAHE Al 12.78
100m I_RAK I—RK (#) Gendrillon THD & 7k H4H YOUKIpE £ BETAD
08/25|— iR B+ REE| 24| 1|KkE BX Al 11.29 (|2t 2B B| 11.52 |[3|# {EXKBEA A[ 11.84 |[4|H:EFE  A| 12.51 [[5[#&=F #h# B| 13.75
100m IHD & 5k F+48 AUECN CAPTC BTA®D BESC
08/25|— iR B+ RES| 34| 1 [FME FE C| 13.23 ||2|M#EE2 C| 14.24 (|3|H S C| 14.91 [[4|#&iF#% E| 15.36 |[5[;EE%MsL C| 15.62 | 6[#AKFHE  E| 18.13
100m HKESC h—=/\)L YOUKIpE £ FHEf h—=/3)L ZIIE
08/25|— X3 FO0P |:REs| 14| 1|8 ¥k A[ 11.33 [2[iE:2 = Al 11.38 [|3|NESAXE Al 12.18 (|4|B5&E BEAX Al 12.66 |5|FEE fufE Al 12.72 |6|FEER &N A| 14.36
100m HEEBD I—RK 1HD & 7k H+4H (#) Cendrillon THD & 7k F+4H [HD & 7k 348
08/25|—AXBFOP |iRR% | 24A( 1 [/NEEI—BR Al 11.63 [[2[85K RB&K Al 11.79 |[3[A&= B B| 12.70 (|4|%& /s G| 13.10 |[5[#H# Z D[ 13.24 |[[6|@mfA #Eml D| 14.39
100m (#) Cendrillon (#) Cendrillon HSREY 5T ety &7 8 THD & 7k F+4H I =K
08/25|— AR5 FOP | iRE% T|:&B K3+ B| 14.40 ||2|#R E2th B| 14.68 | 3|4+ @3+ A| 16.09
100mH IR HMEHEY (#) Cendrillon
08/25|— A2 B+ R THeR #/A Al 22.58 (|2|&E f55k A 22.69 | 3|@&)I # Al 23.66 [[4|=AR fEE A| 25.15 [[5|#iHE &3 A| 25.30 |6 [=ATmEts  A| 25.32 |[7|KIE BeEk C| 25.96 | 8[fFEE M D| 27.87
200m (#) Cendrillon §D§1$1‘)1},J7 IHD&?‘k#ﬁ\'ﬁ I:X/-ﬁ (#) Cendrillon B—CAJ(D I:XTR ﬁk;:is Cc
9|5%HE &% D| 33.15
BESC
08/25|— A2 B+ R 1|eh ZE Al 50.93 (|2 |EBIBARAE Al 51.13 ||3|#/E" E2th B| 56.24 | 4|fF@E f@x D| 58.23 ||65(|%&F8 MK A| 58.83 | 6|#)IFnfE D[ 1:10.14|7|%% =& D[1:11.37
400m (#) Cendrillon HESC HMEHED BESC (#) Cendrillon H—=/\JL J A CEe




No.5

FSwY - T4—ILFHEE - PR - FERR - RE; - BLERR
Bt a— k] piias  FAWAR—YAR o R BHE N\BEEA
FHEF A FTHTHEEER B4 FHRES N ERE RS a— R T FHE&
. EIEA EEEEEEE —e [ME[ BEEE A4 = (ME] BEEE A = (W] BEEA = (] BEEEA wipm (M) BEEHE S spn [E] BEECE A san [ME] BEECE A .
A+ i H b i TR, Eika i TR, ALk i TR, ALk i TR, AL i T, AL i T, AL i T, AL i T AL
08/25|— i B+ R 1|k L E¥E A[4:07.93[[2|;k3+ EEHE A[4:13.97[[3|B& & B[4:17.23[[4|=mNIE AN Al 4:17.40[|5 [f*E ##E B[ 4:22.46] 6 |[FAFHRBA C|4:25. 48| 7| EEFF 4:27.81(18[85K =™ 4:30. 22
1500m IARCH THD & 7k 48 MNEKAH ST & o] o] R#HAC EA=1 =010
9 | EREGR Al 4:32. 15{[10[4&%r E A[4:33.37|[11|X%Z #aZ= A[4:49.29|[12|FAK &R D[5:03.47[[13|#rE <2z C[5:10.32|[14|{£EE & C[5:15.41|15/lLE %= 5:22.09|16(FE #— 5:27.70
| | BTA® (#) Cendrillon THD & 7k F4H H<LELE ZJ)llsc BA KESC KESC
17|28 2 B|5:42.00|18|F# & A|5:46. 71| 19| FEFHE D[10:12.33
MEHEY (#) Cendrillon 0
08/25|— A& B FOP | iRM T E B[4:54.78[[2|FAO0 X A[4:55.65[3|KiF EZ& A|5:16.48| 4 [#F EF A|5:21.97|5[#HE KT A|5:24.14|6[FFH = D|5:28.16( 7 |Hig = 5:34.59| 8|FX ¥ 5:35. 44
1500m HMEBHED BHAC (#) Cendrillon YOUK It (#) Cendrillon mEsc mEsc
9(& &4t A[5:38.40|[10[fF%E =75 A|5:45.53([11|Bxx #F A[5:57.60(12|K#E &= B|6:09.61(13;EE ;EF D|6:40.49(14|Kue #2F¥ C|7:41.85
(#) Cendrillon JACHRE (#) Cendrillon 0 T=ZK T=RHK
08/25|— & B F R [IE=F¥ 43.76 | 2 [IHD &5k FH4H 44.59 (|3|HBTAD 46.66 [|[4|pkBESC 49.39 [[5[ @ cendrillon 49.58 [[6[Hh—=s3)L 56. 94
4 x 100mR
08/25| —R& S5 FOP | iRE% 1| @) Cendrillona 44.28 2| T=RKRA 47.11 ||3|BESCA 54.91
4 x 100mR
08/25|—fiZ B FA 1|#%# ZERI A[ 1m6b KIg RI&E A| X5
EE Bk (#%) Cendrillon (#) Cendrillon
08/25|— 2B FB 1|& X3+ B[ 2m00
EE B I—RK
08/25|— % B FA WE E£E A X5
EE B (#%) Cendrillon
08/25|—fiZ B FA 1]iEi2 2 Al 6m/3 |2 ER Al 6ml6 | 3[4t &G A| 6m06 HE BN A R
EiE Bk ey & IR (#) Cendrillon YOUKIfE
08/25|— 2B FC 1|k =& C| 4m3b I #% C XRi5
EE Bk k& SC BESC
08/25|— 2B FD 1|#EH Z D| 5m3d1
FEfE Bk THD &5k F+ 4
08/25|4—2T > 1|18% X Al 6mdd B K3 Bl Xki;
FEfE Bk I XK I=RK
08/25|— % BB FA T|/RBESXE Al 13mlbs (|2|/MNE f& Al 10m32 (|3|ENl £& Al Tmdb1 [([4|FW X#E Al Tmidb PN} E Al Xi5
R THD & sk 348 HMEHEH (#) Cendrillon (#) Cendrillon YOUKIBE E
08/25|— %58 FB TIWA& @&= B| 12m05
fah i CAPTC
08/25|—fiZ B FC 1]kKE 5= C| 8m88
st MEHEY
08/25|—fig &+ R 1|80 EHEX= Al 13.83 [[2|=@ M7y Al 13.92 |[3|#hK EH B[ 15.20 [[4|hEAEXF B[ 15.48 |5 |4 ETH A| 15.68
100m (#) Cendrillon (#) Cendrillon YOUKIBE £ ey &7 HH <
08/25|— it &+ R 1|53 #&F Al 28.92 2| =% A| 30.33 ||3X%=E U7 A| 31.04 | 4|&%E 12 A| 31.27
200m CAPTC (#) Cendrillon MEHE Y (#) Cendrillon
08/25|— it &+ RES 1] @) Cendriliona 52.65 |[ 2 @) cendrillon 54.62 | 3|YOUKIpE L 56.32 4| T=RAKA 1:03.84[[5 | T =R K 1:06. 66
4 x 100mR
08/25| —figZxFA 1B O Al 1mdd (|2|ZE =E Al Imlb
EE Bk (#) Cendrillon (#) Cendrillon
08/25|—fig & FA 1|EEE Al Tm25 ||2|R#m EHEF Al 5m94
itk 0 (#) Cendrillon
08/25|— ik % FB 1[#E &E#& B[ 6m/2
Fah 1% JACHEZ
08/25|—fig % FC 1|f# B G| 7mb0
itk YOUKIfE £
08/25|— ik FE T|R# #H E| Tm28
fahi& JACHSZ
08/25|4—T > 1R &HHY Al 1md0
EE B (#) Cendrillon




